



U organizaciji Šahovskog saveza Herceg-Bosne u hotelu „Zenit“ u Neumu 3. i 4. svibnja. 2014. godine odigran je 19. KUP natjecanje za seniore, 12. KUP natjecanje za žene i 17. natjecanje ekipa Osnovnih škola.

[Pogledajte galeriju](#)

Predsjednik Šahovskog saveza Herceg-Bosne i dopredsjednik Šahovske unije Bosne i Hercegovine gosp. Željko Bogut je pozdravio sve ljubitelje šaha, uvažene goste i prijatelje šaha i zaželio dobrodošlicu svima na Festival šaha Šahovskog saveza Herceg-Bosne. Na poseban način pozdravio je gosp. Dragana Vrankića, člana Predsjedništva HDZ-a BiH, osobnog izaslanika Predsjednika HDZ-a BiH i Hrvatskog narodnog sabora gosp. Dragana Čovića.



U dvadeset godina postojanja Šahovskog saveza Herceg-Bosne bilo je uspona i padova, ali najvažnije da je sačuvan duh saveza koji počiva na dobrom balansu mladosti i iskustva, amaterizma i profesionalizma, naglasio je Bogut. ŠS H-B je dao veliki doprinos razvoju šaha u BiH, održao kontinuitet planiranih aktivnosti s naglaskom na šahovske aktivnosti mladih od kadeta do juniora. Šahovski savez Herceg-Bosne je konstitutivni i konstruktivni dio Šahovske unije Bosne i Hercegovine kazao je predsjednik Bogut te na kraju zahvalio svima koji su na bilo koji način pomogli šah u BiH, a posebne zahvale idu HDZ-u BiH, tihom i dugogodišnjem pokrovitelju aktivnosti ŠS H-B, tvrtki MRM iz Ljubuškog, sponzoru ovogodišnjeg Festivala šaha u Neumu i hotelu Zenit, tehničkom organizatoru i sponzoru.



Festival šaha u Neumu, 19. Kup za seniore, 12. Kup za žene i 17. Prvenstvo osnovnih škola, svečano je otvorio gosp. Dragan Vrankić, zastupnik Parlamentarne skupštine BiH i rekao kako je Šahovski savez Herceg-Bosne opravdao svoje postojanje i očuvao svoj identitet." Drago mi je da sam danas ovdje u Neumu i veseli me činjenica da vidim puno mladih ljudi koji će zasigurno odavde otići intelektualno bogati."

Naglasio je kako EU potiče projekt razvoja šaha u zemljama članicama kao višestruko korisnu društvenu aktivnost u razvoju mladih.

"Ovaj događaj i šah općenito zaslužuju puno veću medijsku i društvenu pozornost."



Na kraju je gosp. Vrankić zaželio puno uspjeha svim natjecateljima i Festival šaha u Neumu proglasio otvorenim, simbolično povlačeći prvi potez.



## ŠK "VITEZ" pobjednik 19. KUP natjecanja za seniore

Za ekipu Viteza nastupili su: **FM Dejan Marjanović, Ivica Mišković, Miro Marjanović i Denis Marjanović**

Nastupilo je 15 klubova koji su odigrali po Švicarskom sustavu u 5 kola s tempom igre 1 sat po igraču, uz primjenu pravila FIDE.

### [Chess-results - seniors](#)

#### Konačan poredak seniora

	Mjesto	Ekipa	Gam.	+	=	-	MB	Bod.
1		ŠK "VITEZ" Vitez	5					4
2		ŠK "NAPREDAK" Zenica	5					4
3		ŠK "VITEZ 2013" Vitez	5					3

4 ŠK "ŠIROKI BRIJEG II" Široki Brijeg 3

5 ŠK "BUSOVAČA" Busovača 3

6 ŠK "ČAPLJINA" Čapljina 3

ŠK "LOVAC" G.Vakuf-Uškoplje 3 0

8 ŠK "JAJCE" Jajce 5 2

9 ŠK "RAMA" Prozor-Rama 2

10 HŠK "ZRINJSKI" Mostar 2

11 ŠK "TOMISLAV" Tomislavgrad 2

12 ŠK "NOVI TRAVNIK" Novi Travnik 1

ŠK " KISELJAK" Kiseljak 1 2

ŠK "KUPRES" Kupres 5 1 2

15

ŠK "SLOGA" G.Vakuf-Uškoplje

1



**ŠK "RAMA" pobjednik 12. KUP natjecanja za žene**

Za ekipu Rama nastupile su: **Sanja Marić i Sara Marić**.

Nastupilo je 4 ekipe koje su odigrali po Bergerovom sustavu dvokružno s tempom igre 30 minuta po igraču, uz primjenu pravila FIDE.

### Chess-results - žene

#### Konačan poredak žene

	Mjesto	Ekipa	Gam.	+	=	-	MB	Bod.
1		ŠK "RAMA" Prozor-Rama	6					5
2		ŠK "ČAPLJINA" Čapljina	6					3
3		ŠK "NAPREDAK" Zenica	6					1



4

ŠK "VITEZ 2013" Vitez 6

1



**OŠ „VLADIMIR NAZOR“ – Odžak pobjednik 17. natjecanja ekipa Osnovnih škola**

Za ekipu OŠ „Vladimir Nazor“ nastupili su: **Marko Čolić, Marko Šantor, Dario Erceg i Manuela Andrijević**

Nastupilo je 10 Osnovnih škola, koje su odigrali po Bergerovom sustavu u 9 kola s tempom igre 30 minuta po igraču, uz primjenu pravila FIDE.

### Chess-Results - Osnovne škole

#### Konačan poredak Osnovne škole

	Mjesto	Ekipa	Gam.	+	=	-	MB	Bod.
1		OŠ "VLADIMIR NAZOR" Odžak					6	
2		PRVA OŠ "ŠIROKI BRIJEG" Široki Brijeg					6	
3		OŠ "DUBRAVICA" Vitez					4	
4		OŠ "BARTOL KAŠIĆ" Mostar					4	

5 OŠ "MARKA MARULIĆA" Prozor-Rama 5

6 KŠC OŠ "SVETI PAVAO" Zenica 2

7 OŠ "IVAN MAŽURANIĆ" Šuica 1

8 OŠ "KUPRES" Kupres 9 0

9 OŠ "USKOPLJE" G.Vakuf-Uskoplje 1

10

OŠ "VLADIMIR PAVLOVIĆ" Čapljina

0

Direktor natjecanja je IA Nikola Lukač.

Sudačke poslove obavljali su: FA Ivan Grgić, DA Blago Vukoja i DA Petar Bogut.

Predsjednik ŠS Herceg-Bosne

**Željko Bogut**

